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Organizačné zložky školy sú: 

Súkromná stredná odborná škola SEZ Krompachy 

Súkromné odborné učilište SEZ Krompachy 

   www.ssoskromp.edu.sk 

Deň učiteľov 

       Deň učiteľov sa oslavuje 

v deň narodenia pedagóga 

Jana Amosa Komenského 

učiteľa národov dňa 28. 3. 

Sviatok je oslavou práce 

všetkých pedagogických 

pracovníkov, ktorých práca je 

poslaním a zaslúžia si za svoje 

znalosti, trpezlivosť a obetu 

úctu a poďakovanie.  

       Žiacka školská rada pri 

Súkromnej spojenej škole SEZ Krompachy sa na zasadnutí rozhodla, že pre 

svojich pedagógov a majstrov urobia tento deň výnimočný, preto sa členovia 

dohodli so svojimi spolužiakmi a v stredu, 29. 3. 2017, pozvali všetkých 

pedagogických                   a odborných zamestnancov školy do priestorov auly.  

       Deň sa niesol v príjemnej atmosfére aj vďaka žiakom, ktorí na nás nezabudli 

a pripravili nám prekvapenie. Slávnosť sa začala príhovormi a básňami, po 

ktorých nasledovalo odovzdávanie symbolických prezentov.  

 

                 Mgr. Katarína Šoltésová, koordinátorka ŽŠR pri SSŠ SEZ Krompachy 

http://www.ssoskromp.edu.sk/
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„Ak k nám deti prichádzajú zo silných a zdravých funkčných rodín, našu 

prácu to robí ľahšou. Ak k nám však neprichádzajú zo silných a zdravých 

funkčných rodín, našu prácu to robí oveľa dôležitejšou.“ (Barbara Colorose)  

 

„Potrebujeme pomáhať našim žiakom a študentom tvoriť takú budúcnosť, v 

ktorej chceme žiť my všetci.“ (Sir Ken Robinson)  

 

„Deti si možno nezapamätajú všetko, čo ste kedy povedali, no nikdy 

nezabudnú na váš skutočný záujem niečo ich naučiť.“  

 

„Technológie sú iba nástroj. Ak chceme, aby deti spolupracovali a boli 

motivované, potom je najdôležitejší UČITEĽ.“ (Bill Gates)  

 

„Povedz mi to a ja zabudnem, ukáž mi to a ja si zapamätám, nechaj ma to 

urobiť a ja to pochopím.“(B.Franklin)  

 

„TY dnes vedieš triedu plnú detí.Zajtra budú tieto deti viesť svet. Je aj na 

tebe, aký bude.“  

 

„Je smutné, že sme si zvykli hovoriť iba o efektívnom vzdelávaní a nikdy nie 

o vynikajúcej práci učiteľov...ako keby bolo možné, že dokáže existovať 

jedno bez druhého.“ (Brian Wis) 

Pedagogická prax 
Súkromná spojená škola SEZ Krompachy mi umožnila absolvovať 

súvislú pedagogickú prax na hodinách slovenského jazyka a literatúry 

a občianskej náuky. S výberom cvičnej školy som veľmi spokojná, napriek tomu, 

že túto školu som predtým nenavštevovala, a teda nepoznala som žiacky či 

učiteľský kolektív. Škola s pekným výhľadom na Vysoké Tatry a priateľským 

žiackym kolektívom mi moju prax veľmi spríjemňovala. Na hodinách som sa 

stretla s prvákmi, druhákmi a tretiakmi 

maturitných odborov, ktorí vždy aktívne 

pracovali. 

Vďaka však patrí najmä cvičiacim 

učiteľkám, Mgr. Slavomíre Kurillovej 

Hubinskej a Mgr. Jane Olejníkovej, ktoré 

sa mi počas praxe vždy venovali, 

zabezpečili mi využívanie počítača, 

dataprojektora či interaktívnej tabule. 

Vyučovanie tak bolo omnoho 

zaujímavejšie a zábavnejšie. Zoznámila 

som sa aj so školskou knižnicou, v ktorej 
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prebieha vyučovanie slovenského jazyka a literatúry.  

Skúsenosti nadobudnuté pedagogickou praxou na tejto škole ma posunuli 

vpred a už teraz sa teším na výkon povolania učiteľa. Na záver by som už len 

dodala, že mi bolo veľkou cťou prispieť do školského časopisu a vyjadriť aj takto 

verejne spokojnosť s výberom cvičnej školy.             Bc. Darina Mondryová 

Kvapka krvi 

       Ľudská krv je nenahraditeľná. Každá jej zložka má svoju osobitnú úlohu. Z 

krvi sa získavajú rozličné prípravky, ktoré sa používajú na liečbu viacerých 

ochorení. Ľudia s poruchou zrážania krvi sú, napr., na niektoré z týchto liekov 

odkázaní celý svoj život.  

        Tak ako každý školský rok, tak aj tento už druhýkrát zorganizovali na SSŠ 

SEZ Krompachy učiteľky Ing. Melánia Revická a Mgr. Helena Furmanová 

bezpríspevkovú darcovskú akciu, ktorá sa konala 24.03.2017 vďaka 

Slovenskému Červenému krížu v spolupráci s HTO Levoča. Odberu sa zúčastnilo 

30 ľudí - 15 študentov našej školy, dvaja bývali naši študenti a 8 dobrovoľníkov z 

Krompach. Sprevádzala ich pätica pedagogických pracovníkov: Ing. Ladislav 

Maturkanič – riaditeľ školy, Ing. Jana Trelová, Ing. Juraj Jánošík, Bc. Elena 

Ferenčáková, Mgr. Jana Olejníková. Piati dobrovoľníci boli z tejto akcie 

vyradení.  

        Darovanie krvi je skutočným „darom života“, ktorý zdravý jedinec môže 

poskytnúť ľuďom chorým a ľuďom po úrazoch.  

        JE TO VEĽMI 

PROSPEŠNÝ, 

BEZPEČNÝ A 

JEDNODUCHÝ KROK. 

ĎAKUJEME, ŽE SPOLU 

S NAMI POMÁHATE 

ZACHRAŇOVAŤ 

ŽIVOTY.  

 

                                             

 Koordinátorka prevencie: 

Ing. Melánia Revická 
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 Športový deň 

V stredu, 29. 3. 2017 

pripravili žiaci pre 

zamestnancov školy veľmi 

milé prekvapenie na oslavy 

Dňa učiteľov. Na oplátku sa 

dohodli zamestnanci školy v 

spolupráci so žiackou 

školskou radou, že v piatok, 

31. 3. 2017 zorganizujú 

Športový deň pre všetkých žiakov bez ohľadu na ročník a typ odboru.  

       Akciu otvoril riaditeľ školy v telocvični príhovorom všetkým zúčastneným a 

následne sa podľa rozpisu realizovali zápasy v medzitriednom volejbalovom 

turnaji o pohár riaditeľa školy. Všetky triedy statočne bojovali o postup do 

finálových zápasov. Okrem pohára mali totiž motiváciu zahrať si proti tímu 

zamestnancov školy, ktorý napriek ich snahe žiaci víťazného tímu IV. CM triedy 

ľahko porazili.  

       Vďaka tejto akcii žiaci spoznali svojich učiteľov a majstrov aj z inej stránky 

ako len spoza katedry. Športové zanietenie utužilo žiacky kolektív a odstránilo aj 

možné bariéry medzi nimi. Ďakujeme všetkým prítomným za účasť a už teraz sa 

tešíme na ďalšiu podobnú aktivitu.  

                                                   Mgr. Katarína Šoltésová 

Mestské kolo v prednese poézie 

a prózy 

Miestny odbor Matice slovenskej 

v Krompachoch v spolupráci s mestom 

Krompachy a Mestskou knižnicou 

v Krompachoch pripravil Mestské kolo 

v prednese poézie a prózy dňa 11. apríla 

2017 v Mestskej knižnici v Krompachoch. 

Zúčastnili sa ho i naše žiačky Diana 

Urbancová z I. CM - próza a Mária 

Šmídová, II. B – poézia. Diana Urbancová 

získala 1. miesto v prednese prózy, k tomu 

jej blahoželáme a ďakujeme za 

reprezentáciu školy. 

 

Mgr. Kurillová Hubinská Slavomíra 
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Deň Zeme 

Deň Zeme je deň venovaný Zemi, ktorý sa 

každoročne koná 22. apríla. Tento sviatok 

je ovplyvnený pôvodnými dňami Zeme, 

ktoré sa konali pri oslavách jarnej 

rovnodennosti, 21. marca a oslavovali 

príchod jari. V modernom poňatí ide o 

ekologicky motivovaný sviatok, 

upozorňujúci ľudí na dopady 

ničenia životného prostredia a rozvíjajúcu 

diskusiu o možných riešeniach. Aj naša 

škola sa zapojila do aktivít venovaných ochrane životného prostredia a dňa 21. 

apríla 2017 sa žiaci v rámci vyučovacieho procesu zúčastnili rôznych súťaží 

s týmto zameraním. Pre nepriaznivé počasie sme museli niektoré aktivity ako 

sadenie stromčekov vypustiť z programu, ale určite to v najbližšej dobe pri 

vhodnom počasí dobehneme.         Mgr. Kurillová Hubinská Slavomíra 

 

 

Tematická exkurzia CK 

SATUR Spišská Nová Ves 
 

Dňa 25.4.2017 sme sa 

s majsterkou odbornej výchovy 

Ing. Lendackou zúčastnili v rámci 

odborného výcviku na exkurzii 

v cestovnej kancelárii SATUR 

v Spišskej Novej Vsi.  Exkurziou 

nás sprevádzala pani Luxová, ktorá 

nám ukázala ako sa vytvárajú 

zájazdy, kalkulácie a ako sa vytvára ponuka na 

jednotlivé krajiny napr. Chorvátsko, 

Bulharsko, Taliansko.  

Povedala nám kedy je lepšie kupovať 

resp. rezervovať zájazdy. Odpovedala nám na 

naše zvedavé otázky ohľadom organizačnej 

štruktúry cestovnej kancelárie SATUR aj 

životného cyklu jednotlivých produktov. Boli 

sme radi, že sme sa mohli zúčastniť tejto 

exkurzie, po ktorej nasledoval hodinový 

rozchod v meste, ktorý sme si naplno užili. 

       Andrea Ďorková, IV. CM 

https://sk.wikipedia.org/wiki/Zem
https://sk.wikipedia.org/wiki/22._apr%C3%ADl
https://sk.wikipedia.org/wiki/Rovnodennos%C5%A5
https://sk.wikipedia.org/wiki/21._marec
https://sk.wikipedia.org/wiki/Jar
https://sk.wikipedia.org/wiki/%C5%BDivotn%C3%A9_prostredie
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„Zo šuflíka“ 
 

Miestny odbor Matice slovenskej v Krompachoch 

v spolupráci s mestom Krompachy a Mestskou knižnicou 

v Krompachoch pripravil súťaž v písaní vlastnej tvorby 

poézie a prózy „Zo šuflíka“. Súťaže sa zúčastnila žiačka 

Mária Šmídová z II. B triedy a získala krásne 1. miesto, 

k čomu jej blahoželáme.                                                   

Mgr. Kurillová Hubinská Slavomíra 

 

 Znovu to vyšlo! 

 V decembri 2013 bol na Súkromnej strednej odbornej škole SEZ Krompachy 

realizovaný prvý mobilitný projekt v histórii školy. 15 žiakov študijných 

odborov pracovník marketingu, mechanik elektrotechnik a mechanik 

počítačových sietí sa zúčastnilo odbornej stáže v Londýne, kde okrem 

cenných skúseností navštívili aj tie najznámejšie pamiatky. Po tomto 

úspešnom projekte sme sa dva roky neúspešne pokúšali získať grant z EÚ na 

ďalšie projekty. Nevzdali sme sa a prihlášku sme podali aj tento rok 2. 

februára 2016. Netrpezlivé čakanie vystriedalo prekvapenie a nesmierna 

radosť. Tak predsa to vyšlo! Národná agentúra schválila náš projekt Get 

Better Opportunities With Foreign Work Experience a Súkromná spojená 

škola SEZ Krompachy tak získa grant na realizáciu mobility v školskom roku 

2016/2017.  

 

Od septembra pilne pracujeme na tom, aby projekt prebehol podľa očakávaní. 

Kandidáti absolvovali pohovory a na základe výberového konania bolo 

vybraných 15 účastníkov stáže v Londýne. Približne od októbra prebieha 

príprava žiakov po jazykovej a kultúrnej stránke pobytu. Účastníci a 

koordinátori vyplnili dokumenty potrebné pre spolupracujúcu a 

sprostredkujúcu organizáciu ADC College a pre vlastnú organizáciu. 

Účastníci majú zabezpečenú cestu, ubytovanie, stravu, pracovné miesto na 

vykonanie stáže a pripravený voľnočasový program. 

 

Mgr. Katarína Šoltésová 
Na tomto čísle spolupracovali: žiaci Žurnalistického krúžku,                                         

Mgr. Slavomíra Kurillová Hubinská                KONTAKT: www.ssoskromp.edu.sk 

Maurerova 55, 053 42 

Krompachy 

e-mail : sukromnaskolasez@gmail.com 

 


